11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2006 12:15:27

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.01.2006 18:39:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14248/answer/14249




YBaxaemnuii Anekcannp! Y Bac umeeT uMecTo ToTanbHas NUYpPUs, KOTOpas BCTpedYaeTCs IIpu
BOCTIAJIUTE/IbHBIX 3a00JIeBAHUSAX BEPXHUX MOYEBHIBOASIINX IyTel (MMOYKHM, MOUYEBOU My3LIpPh).
Heobxogumo noo6GcienoBanme y yposiora Imo MecTy XXKUTeNNbCTBa. Yaayu!



